[image: image1.png]


 SEQ CHAPTER \h \r 1  SEQ CHAPTER \h \r 1
	ФЕДЕРАЛЬНАЯ

АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА

УПРАВЛЕНИЕ

по Иркутской области
ул. Российская, 17, г. Иркутск, 664025

тел. (3952) 24-32-31, факс (3952) 24-32-26

e-mail: to38@fas.gov.ru

_______________  №  ________________

На №  __________  от  ________________


	


РЕШЕНИЕ  № 1073
23 декабря 2013г.                                                                               г. Иркутск

Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд в составе: Председатель Комиссии: ***** при участии представителя ФГБУЗ «Центральная медико-санитарная часть №28 Федерального медико-биологического агентства» ***** представителей ООО «Охранное предприятие «Антарис ГБР», директора ***** рассмотрев жалобу ООО «Охранное предприятие «Антарис ГБР», в результате осуществления внеплановой проверки в соответствии с ч.5 ст.17 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту Закон о размещении заказов), Административным регламентом, утвержденным приказом ФАС России от 24.07.2012г. №  498,

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Иркутской области поступила жалоба ООО ОП «Антарис ГБР» (далее заявитель) на действия аукционной комиссии ФГБУЗ «Центральная медико-санитарная часть №28 Федерального медико-биологического агентства» (далее заказчик), связанные проведением открытого аукциона электронной форме (№извещения 0334100007113000269) на оказание охранных услуг (далее по тексту открытый аукцион). Заявитель считает, что аукционной комиссией заказчика при рассмотрении первых частей заявок нарушены требования ч.1 ст.41.9 Закона о размещении заказов, в связи с тем, что к участию в аукционе были допущены заявки ООО «ЧОП «Стражник» и ООО «СФО-КБ». Заявитель считает, что данные участники не соответствуют требованиям документации об аукционе, поскольку не имеют возможности установки пульта централизованного наблюдения, а также работников с квалификацией 5 и 6 разрядов, вооруженных оружием.  
Заказчик представил возражения о несогласии с доводами заявителя, в которых указывает, что аукционная комиссия действовала в соответствии с требованиями документации об аукционе, а также в рамках требований ч.4 ст.41.8, ч.1 ст.41.9 Закона о размещении заказов, в соответствии с которыми при рассмотрении первых частей заявок на оказание услуг проверяется только согласие на участие в аукционе. Все участники содержали такое согласие и были допущены к участию в аукционе при рассмотрении первых частей заявок. Вторые части заявок ООО «ЧОП «Стражник» и ООО «СФО-КБ» были также признаны соответствующими требованиям документации об аукционе. В соответствии с условиями проекта договора документации об аукционе, исполнитель обязан принять на техническое обслуживание оборудование охранной сигнализации с выходом на пульт централизованной охраны; установить носимую тревожную кнопку с выходом на пульт централизованной охраны; обеспечить прибытие ГБР на объект заказчика по сигналу тревоги, в составе не менее двух работников с квалификацией  5 и 6 разрядов, вооруженных служебным оружием. Данные обязанности являются условиями исполнения договора, а не требованиями, предъявляемыми к участникам размещения заказа на этапе рассмотрения заявок. Также договором не установлено, что исполнитель обязан иметь в наличии собственный пульт централизованной охраны и собственное оружие. Исполнитель обязан обеспечить выход на пульт централизованной охраны и прибытие ГБР, т.е. вправе сам определить каким образом данные условия договора будут выполнены, а заказчик в ходе исполнения договора проверит качество и соответствие услуг, выполняемых исполнителем.
Комиссия Иркутского УФАС России, исследовав представленные материалы, доводы заявителя, возражение заказчика установила следующее.

08.11.2013г. заказчиком утверждена документация об открытом аукционе в электронной форме на оказание охранных услуг (далее документация об аукционе). Извещение и документация об аукционе 08.11.2013г. размещены на официальном сайте РФ для размещения информации о размещении заказов.
Согласно протокола №0334100007113000269/1 от 04.12.2013г. рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме, аукционной комиссией заказчика принято решение допустить к участию в аукционе заявки, зарегистрированные под номерами 1, 2, 3, 4. 

По результатам проведения открытого аукциона первое место присвоено участнику с порядковым номером заявки 3 (ООО «Частное Охранное Предприятие «Стражник»).

Протоколом №0334100007113000269/2 от 11.12.2013г. подведения итогов открытого аукциона в электронной форме, аукционной комиссией заказчика по результатам рассмотрения вторых частей заявок принято решение о соответствии требованиям документации об аукционе заявки №3 (ООО «Частное Охранное Предприятие «Стражник», №1 (ООО «СФО-КБ»), №2 (ООО «Охранное предприятие «Антарис ГБР»), а также о несоответствии заявки №4 (ООО «Охранно-правовое предприятие «Старком-Бриз»), требованиям п.1 раздела 15, п.5.8 раздела 16, п.1 абз.6 раздела 24 документации об аукционе, требованиям п.1 ч.6 ст.41.11 Закона о размещении заказов, в связи с непредставлением в составе копии лицензии на осуществление охранной деятельности видов охранных услуг в соответствии с требованиями документации об аукционе.
В соответствии с п.1 раздела 15, п.5.8 раздела 16 документации об аукционе, участник размещения заказа должен обладать лицензией на осуществление частной охранной деятельности (услуги по защите жизни и здоровья граждан, услуги по охране объектов и имущества, осуществление работ по эксплуатационному обслуживанию технических средств охраны).
Согласно ч.4 ст.41.9 Закона о размещении заказов, участник размещения заказа не допускается к участию в открытом аукционе в электронной форме в случае:  непредоставления сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, или предоставления недостоверных сведений; несоответствия сведений, предусмотренных частью 4 статьи 41.8 настоящего Федерального закона, требованиям документации об открытом аукционе в электронной форме.

В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 41.8 Закона о размещении заказов, первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме при размещении заказа на выполнение работ, оказание услуг, должна содержать  согласие участника размещения заказа на оказание услуг на условиях, предусмотренных документацией об открытом аукционе в электронной форме.

Пунктом 4.1 раздела 16 документации об аукционе установлено, что первая часть заявки на участие в открытом аукционе в электронной форме должна содержать при размещении заказа на оказание услуг, согласие участника размещения заказа на выполнение работ, оказание услуг на условиях, предусмотренных документацией об открытом аукционе в электронной форме.

Комиссией Иркутского УФАС России установлено, первые части заявок ООО «ЧОП «Стражник» и ООО «СФО-КБ» содержат согласие на оказание услуг на условиях, предусмотренных документацией об открытом аукционе в электронной форме.

Следовательно, аукционная комиссия заказчика обоснованно допустила указанных участников к участию в открытом аукционе.
Также установлено, что вторые части заявок указанных участников в соответствии с требованиями документации об аукционе содержат лицензии на осуществление частной охранной деятельности с приложением перечня разрешенных видов услуг, необходимых для выполнения предмета договора.

Комиссией Иркутского УФАС России установлено, что в соответствии с условиями проекта договора документации об аукционе, исполнитель обязан принять на техническое обслуживание оборудование охранной сигнализации с выходом на пульт централизованной охраны; установить носимую тревожную кнопку с выходом на пульт централизованной охраны; обеспечить прибытие ГБР на объект заказчика по сигналу тревоги, в составе не менее двух работников с квалификацией  5 и 6 разрядов, вооруженных служебным оружием.
Указанные обязанности являются условиями исполнения договора, но не требованиями, предъявляемыми к участникам размещения заказа при подаче заявок. Проектом договора документации об аукционе не установлено, что исполнитель обязан иметь в наличии собственный пульт централизованной охраны и собственное оружие. 

Таким образом, исполнитель договора несет ответственность за выполнение указанных условий договора, а заказчик в ходе исполнения договора проверяет качество и соответствие услуг, выполняемых исполнителем.

Вместе с этим в ходе рассмотрения жалобы установлено, что победитель аукциона ООО «ЧОП «Стражник» имеет свой пульт централизованной охраны, экипажи групп быстрого реагирования, в состав которого входят сотрудники 5 и 6 разрядов. Также установлено, что между ООО «ЧОП «Стражник» и ООО «ОПП «Викинги» заключен договор от 02.12.2013г. возмездного оказания услуг по обеспечению выезда вооруженной группы быстрого реагирования на объекты заказчика.  
С учетом указанных обстоятельств Комиссия Иркутского УФАС России не находит в действиях аукционной комиссии заказчика нарушений Закона о размещении заказов. 
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 60 Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Комиссия Иркутского УФАС России по контролю за соблюдением законодательства в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, 

РЕШИЛА:
1. Признать жалобу ООО ОП «Антарис ГБР» необоснованной.

2. Направить копию решения сторонам по жалобе.

Решение, принятое по результатам рассмотрения жалобы на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия. 
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